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1. Найдите значение выражения: 0,48 : (0,25 + 1,4 ⋅0,25).
1. Велосипедист ехал по шоссе 2,3 ч со скоростью 14,6 км/ч и 1,6 ч по грунтовой дороге со скоростью 10,7 км/ч. Какое расстояние проехал велосипедист? 
1. Постройте угол АВС, равный 50º, и определите его вид.
1. Объём прямоугольного параллелепипеда равен 1,35 м3, высота 2,25 м, а длина 8 дм. Найдите его ширину.
1. Решите уравнение  .
Критерии оценивания
 «5» – нет ошибок;
«4» – 1 – 2 ошибки, но не в задаче;
«3» – 2 – 3 ошибки, 3 – 4 негрубые ошибки, но ход решения задачи верен;
«2» –более 4 грубых ошибок.
Грубые ошибки:
· Вычислительные ошибки в выражениях и задачах.
· Ошибки на незнание порядка выполнения арифметических действий.
· Неправильное решение задачи (пропуск действия, неправильный выбор действий, лишние действия).
· Не решенная до конца задача или выражение.
· Невыполненное задание.
Негрубые ошибки:
· Нерациональный прием вычислений.
· Неправильная постановка вопроса к действию при решении задачи.
· Неверно сформулированный ответ задачи.
· Неправильное списывание данных (чисел, знаков).
· Не доведение до конца преобразований.


